

Corrigendum

Page 103:

Figure 5.2: The note below the figure should read “*Other* includes geothermal and ambient heat production. Peat is included under coal.”

Page 227:

The reference in the key data box with Eurostat should read 2014^a

Page 230:

The reference below the table 9.1 should read 2014^a

Page 232:

Figure 9.3: Below the figure, the word source has been added and the reference number changed.

“**Source:** Eurostat (2014^b), *Renewable Energy Statistics*, Database of Eurostat ([nrg_105a](#)) and ([tsdcc330](#)), (accessed on 14 November 2014),

Page 233:

Figure 9.6: The title should be “Percentage of renewables electricity target achieved by each EU member state, 2012”, the figure has been updated and the source and the text below the graph should read as follows:

“In terms of country performance, four countries exceeded their target expectations in 2012 by more than 20% (**Estonia, Italy, Latvia and Luxembourg**) ~~Belgium, Bulgaria, Czech Republic, Germany, Greece, Hungary and Italy~~, while six are also currently undershooting by a similar margin (Greece, Ireland, Malta, the Netherlands, Portugal and Romania) (Figure 9.6).

Page 250:

The references should be in the following order:

Eurostat (2014a), News Release, Renewable energy in the EU28,

http://epp.eurostat.ec.europa.eu/cache/ITY_PUBLIC/8-10032014-AP/EN/8-10032014-AP-EN.PDF,

(accessed on 10 March 2014).

Eurostat (2014^b), *Renewable Energy Statistics*, Database of Eurostat ([nrg_105a](#)) and ([tsdcc330](#)),

(accessed on 14 November 2014).

Eurostat (2014^c), *Renewable Energy Statistics*, Database of Eurostat ([tsdcc340](#)) (accessed on

14 November 2014).